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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ  ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА
Управление Федеральной службы по надзору в сфере

 защиты прав потребителей и благополучия человека по Волгоградской области

 (Управление Роспотребнадзора по Волгоградской области)

__________________________________________________________________________________
   РЕШЕНИЕ №  11
«16»  августа  2011 г.


                                                             г. Волгоград
Руководитель Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области – Главный государственный санитарный врач по Волгоградской области Злепко А.В., рассмотрев жалобу МУП «…» на постановления о назначении административного наказания   №  35-П от 21.06.2011 г. 
в отношении юридического лица МУП «…» 
Свидетельство о регистрации № 1023405569220
Место нахождения:  Волгоградская область г. М…, ул. ...
Руководитель предприятия: директор К….
При участии К..., Х.Т.В. (доверенность №  от 01.07.2011 г.).
Установил: 

21 июня 2011  г. главным государственным санитарным врачом по Волгоградской области  -  заместителем главного государственного санитарного врача  по Волгоградской области  в г. Михайловка, Михайловском, Кумылженском, Серафимовичском и Даниловском районах было вынесено постановление  по делу об административном правонарушении № 35-П от 21.06.2011 г. которым юридическое лицо МУП «…» признано виновным  в совершении административного правонарушения, предусмотренного  ст.6.6 КоАП РФ,  и подвергнуто  административному  наказанию в виде штрафа в размере 20 000 рублей. 


Не согласившись с данным постановлением «….»  подало жалобу вышестоящему должностному лицу. 

В соответствии со ст.30.6 ч.3 КоАП РФ при рассмотрении жалобы на постановление по делу об административном правонарушении,  вышестоящее должностное лицо не связано доводами жалобы и проверяет дело в полном объеме.

При рассмотрении жалобы на постановление о привлечении к административной ответственности установлено, следующее:

10.06.2011 г. Михайловской межрайонной прокуратурой Волгоградской области была проведена проверка исполнения санитарно-эпидемиологического законодательства в  детском оздоровительном пришкольном лагере МОУ «СОШ №  г. М…».  В ходе, которой выявлены нарушения СанПиН 2.4.4.2599-10 «Гигиенические требования к устройству, содержанию и  организации работы в оздоровительных учреждениях с дневным пребыванием детей в период каникул», а именно:  
- согласно имеющейся документации  невозможно проверить качество и безопасность продукции – колбасы «Докторской», а также сыра «Чеддер», так как в накладной и качественном удостоверении указанны разные сроки хранения;

- качественное удостоверение на томатную пасту не имеет номера, даты выработки пасты, отсутствует срок реализации, а также истек срок действия сертификата на томатную пасту, следовательно  допускается поставка продукции с просроченным сроком годности;
- не отобраны суточные пробы сыра, масла и варенной свеклы, заявленные на завтрак 08.06.2011 г., а также пробы сыра, заявленного на завтрак 10.06.2011 г. 

Как указано в  постановления по делу б административном правонарушении  № 35-п от 21.06.2011 г.  и постановления о возбуждении производства по делу об административном правонарушении от 14.06.2011 г.: согласно накладной № 2425 от 01.06.2011 г. колбаса «Докторская» имеет срок хранения 60 суток  (срок реализации до 18.06.2011г.), однако  согласно по качественного удостоверению № 19094 от 03.06.2011 г. срок хранения колбасы «Докторской» составляет 20 суток; кроме того согласно качественного удостоверения в МОУ «СОШ №.. » доставлена колбаса «Молочная» со сроком  хранения 45 суток.

В материалах дела имеются накладная на перемещение   № 2425 от 01.06.2011 г. в которой указана  колбаса вар. Докторская – срок хранения при t 2+6С 20 суток; удостоверение о качестве и безопасности продукции № 19094 от 03.06.2011 г. в котором указана колбаса «Докторская в/с» со сроком хранения 20 суток при  t 2+6С. Кроме того, МУП «…» представлено удостоверение о качестве и безопасности продукции № 18220 от 27.05.2011 г. в котором также указана колбаса «Докторская в/с» со сроком хранения 20 суток при  t 2+6С. 

Как указано в  постановлении по делу б административном правонарушении  № 35-п от 21.06.2011 г.  и постановлении о возбуждении производства по делу об административном правонарушении от 14.06.2011 г.: согласно накладной № 2626 от 10.06.2011 г.  срок реализации сыра «Чеддер» составляет 30 суток, между тем  согласно  удостоверению качества № 11635 от 06.06.2011 г. срок реализации сыра «Чеддер» составляет 120 суток.

Также в материалах дела имеется накладная на перемещение № 2626 от 10.06.2011 г.  которой указан сыр Чеддер со сроком хранения при  t-2-6С 120 суток, срок реализации до 30.09.2011 г. и удостоверение  качестве и безопасности № 11635 в котором указан сыр «Чеддер» со сроком годности 120 суток.    

Таким образом, противоречие в сроках хранения колбасы «Докторской» и  сыра «Чеддер», указанное в постановлении о назначении административного правонарушения материалами дела не подтверждается.  Также материалами дела не подтверждается  доставка в столовую  МОУ «СОШ №. ..» колбасы «Молочной», так как согласно удостоверения о качестве и безопасности продукции № 19094 и №18220, а также товарной накладной № 19094 от 03.06.2011 г. от ИП Д… в МУП «…»  были 27.05.2011 г. и 03.06.2011 г. поставлены два наименования продукции: Колбаса «Докторская ВС» и сосиски «Молочные».
Как указано в  постановлении по делу б административном правонарушении  № 35-п от 21.06.2011 г.  и постановлении о возбуждении производства по делу об административном правонарушении от 14.06.2011 г.: сертификат соответствия на пасту томатную № 8178957 от 22.12.2008 г. имеет срок действия до 21.12.2010 г.
В соответствии с Постановлением Госстандарта РФ от 21.09.1994 г. № 15 п.3.5.3, -  Для продукции, реализуемой изготовителем в течение срока действия сертификата на серийно выпускаемую продукцию (серийный выпуск), сертификат действителен при ее поставке, продаже в течение срока годности (службы), установленного в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации для предъявления требований по поводу недостатков продукции.   В течение этих же сроков действителен и сертификат на партию продукции или изделие. Таким образом, само по себе истечение срока действия сертификата на продукцию не свидетельствует о том, что ее реализация осуществляется с нарушением требований, установленных законодательством.
Согласно акта проверки, проверка столовой  МОУ «СОШ №..»  проводилась при  участии   помощника межрайонного прокурора специалиста территориального отдела  Роспотребнадзора, начальника лагеря, представитель МУП «…» при проверке не присутствовал, иных доказательств,  кроме акта проверки, подтверждающих нарушения отбора суточных проб в материалах дела не имеется, при этом заявитель факт отсутствия суточных проб оспаривает.
В соответствии с положениями ст. 1.5 КоАП РФ лицо подлежит административной ответственности только за те административные правонарушения, в отношении которых установлена его вина. Неустранимые сомнения в виновности лица, привлекаемого к административной ответственности, толкуются в пользу этого лица.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.29.10, 30.7  КоАП РФ:
РЕШИЛ:


Постановление о назначении административного наказания   №  35-П от 21.06.2011 г. в отношении юридического лица МУП  «…» отменить, производство по делу об административном правонарушении согласно п.1 ч.1 ст. 24.5 КоАП РФ прекратить в связи с отсутствием события административного правонарушения.
Решение вступает в законную силу по истечении 10 суток с момента вручения, в случае если не будет обжаловано (ст.ст.30.3,  31.1  КоАП РФ).

Решение может быть обжаловано в течение 10 суток со дня получения в вышестоящий орган; в суд  или Арбитражный суд. 
Руководитель Управления Роспотребнадзора 

по Волгоградской области –

Главный государственный санитарный врач

 по Волгоградской области                                                                                А.В.Злепко                   
                             
Отметка о высылке Решения заказным письмом: исх.  № 03/19- _________________-11 от «____»________________2011 г.
Дата вступления решения в законную силу «_________» ___________________ 201____г.
